
ATA DA 2 REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO
DO CURSO DE AGRONOMIA

REALIZADA EM 04 DE JUNHO DE 2020

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43

Aos quatro dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte, às quinze horas,
através de uma video conferencia, teve início a 2ª Reunião ordinária do
Colegiado do Curso de Agronomia, tendo como pautas: I) Homologação da ATA
da 4ª reunião extraordinária do curso aprovada ad referendum, II) Aprovação de
correções no Regulamento do Programa de Acompanhamento dos Egressos do
curso de Agronomia (PAEC/Agronomia), III) Escolha de membros para a
Comissão de Combate à Evasão Academica - Campus Capanema, IV) O que
ocorrer. Estavam presentes os seguintes membros: Professores: Rafaelle Fazzi,
Laís Brito, Joaquim Alves, Rafael Aragão, Técnicos: Marcelo Silva, Saulo
Araújo, Jaconias Neto, discentes: Andressa Oliveira, Jhonatan Albuquerque,
Welisson Luz, , Douglas Leitão e Mariele Alves.
A presidente do colegiado deu início a reunião, saudando a todos, em seguida
colocou para apreciação a primeira pauta, referente a homologação da ATA
da 4ª reunião extraordinária do curso aprovada ad referendum, não havendo
nenhuma objeção dos presentes, foi colocada para votação, sendo aprovada por
unanimidade. Em seguida, procedeu-se para a segunda pauta, referente a
aprovação de correções no Regulamento do Programa de Acompanhamento
dos Egressos do curso de Agronomia, a presidente do colegiado apresentou as
alterações sugeridas pelo pedagogo, mudança de algumas palavras, o pedagogo
também sugeriu no artigo nono para reescrever o paragrafo por esta redundante e
assim foi feito pela professora Lais, após alguns questionamentos iniciados pelo
técnico Jaconias constatou-se que o regulamento encontrava-se de forma clara,
não havendo nenhuma objeção entre os presentes a pauta foi aprovada por
unanimidade obdecendo algumas alterações solicitadas pelo pedagogo, algumas
alterações realizadas pela professora Rafaele Fazzi e Lais Brito. Em seguindo foi
apresentada a terceira pauta: Escolha de membros para a Comissão de
Combate a Evasão Academica. Sendo necessário um titular e um suplente, a
aluna Mariele sugeriu a inclusão dos tutores, a professora Lais irá consultar os
professores que estão retornando da licença do doutorado: Anderson Brás,
Geraldo e Marcelo Neiva para verificar se eles aceitam o convite para ser
membro da comissão, o professor Pedro Daniel se ofereceu a ficar como
suplente, e tambem serao consultados professores: Daniel e professora Dioclea,
Caso os professores não aceitem o professor Ismael será titular e professor Pedro
Daniel será suplente. Sem objeção a votação foi aprovado por unanimidade. A
pauta seguinte é o que ocorrer: a presidente da reunião apresentou um
comunicado programa PROIC encontra-se com a inscrição em aberto,
representado pela professora Thaís e professor o professor André, segundo
informe se refere a apresentação de novidades contidas na página do Campus
Capanema, exemplo: deliberações, decisões referente as reuniões, terceiro ponto
apresentado, a professora Lais pede a todos professores que façam com que os
alunos se abituem a consultar o site da Ufra para obter informações, e o quarto
comunicado a professora Lais pede aos presentes que todos se façam presentes
nas reuniões e participem das decições ativamente. Nada mais havendo a tratar, o
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Presidente do Colegiado do curso de Agronomia agradeceu a presença de todos,
encerrou a reunião e, eu, Edna, lavrei a presente ata, que depois de lida, será
submetida a votação pelos membros presentes na reunião subsequente.

________________________________
PEDRO DANIEL DE OLIVEIRA

Presidente do Colegiado

Ata Aprovada por Ad referendum em 16 de Agosto de 2021

[


